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今年度会長テーマ

第2459回例会 2017.8.10

行動すれば何でも出来る！ 希望を持って取り組もう！

ロータリー：
変化をもたらす

■点鐘・会長挨拶・会務報告 石山会長

野村会員

　8月7日から立秋と成りま
すが、まだまだ暑い日が続き
ますのでお身体をお大事に
して下さい。ガバナー事務所
より9月30日パレスホテル立
川にてIT実務担当者勉強
会と新入会員勉強会の2部
制で行われます。

　本日のお客様は、元メン
バーの北久保眞道様、東村山
高校 川瀬徹統括校長です。

■司会：相羽会員

■お客様紹介：
　小町パスト会長

■出席報告
■会員数：28名　■欠席：6名　■本日の出席者：20名
■出席率：76.92％　■前々回出席率（修正後）：76.00％

■合唱：ロータリーソング｢我らの生業｣
◆ソングリーダー：野澤（厚）会員

■ロータリー財団委員会→當麻地区委員長
　地区ロータリー財団委員会の案内
　9月6日　15時～　日本工業倶楽部会館
■青少年交換委員会→会長・幹事
　第52期派遣学生（2016年夏派遣）の帰国報告会及び来日
　学生との合同歓送会
　9月24日　13時30分～　学士会館
■職場体験・インターシップ委員会→野澤青少年奉仕委員長
　受入事業所の登録等のお願いについて
■職業奉仕委員会→飯田委員長へ
　国際ロータリー第2580地区2017～18年度（在京）クラブ社
　会奉仕委員長議事録の受理について

■（公財）ロータリー米山記念奨学会→石山敬会長
　米山功労者第２回マルチプル感謝状の受理について
■都立東村山高校→会長　創立50周年記念式典の案内
　10月2日　１３時２０分～校内体育館
■（公財）東村山市体育協会
　第54回東村山市体育大会の案内
　9月3日　10時～　東村山市民スポーツセンター

■幹事報告 岩原幹事

◆北久保眞道様：過日は力及ばず申し訳ございませんで
した。4年後を目指します。
◆石山会長・岩原幹事：北久保様、川瀬様、ようこそ。先週
たちからRCへ訪問して来ました。
◆赤木会員：妻の祝いの花束をありがとうございました。
◆嶋田会員：北久保さん、ようこそ。再入会して！
◆戸澤会員：花火の写真ありがとう。生涯で一番の花火
でした。
◆金子会員：ビアちゃんのホストファミリーの皆様、大変お
世話になりました。
◆北久保会員：眞道さん、川瀬さん、ようこそお越しくださ
いました。
◆田中会員：北久保さん、次回頑張って。「会員増強」動
き出しました。
◆野村会員：北久保眞道さん、ようこそ。岩原幹事、写真
ありがとう。
◆中丸会員：北久保さん、ご来訪ありがとう。ぜひ再入会
をお考えください。
◆野澤（厚）会員：初めての旅の参加、素敵なプランありが
とうございました。
◆山本会員：写真ありがとう。岩原幹事の腕前が素晴ら
しい！

●合計：27,000円　　●累計：281,000円

北久保会員■ニコニコＢＯＸ
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■委員長報告
■地区バギオ基金支援
　特別委員会
　野村委員長
　国際奉仕委員会では9月
23日から日韓親善会議がソ
ウルで行われます。2月9日か
らバギオ訪問交流事業、3月
1日から日台親善会議が高雄にて行われます。

■お客様ご挨拶

■職業奉仕委員会
　戸澤委員長

　8月9日ロイヤルパークホテ
ルにて田中委員長と野澤委
員長の3人で行きました。深
川純一パストガバナーより
「職業奉仕・この素晴らしき
もの」のテーマで研修を受けました。職業奉仕の基本原理
「職業で得たお金の一部を寄付して社会に奉仕をする」

■村越会員

　先日は隅屋会員に寄せ
書きありがとうございました。

■北久保眞道様

　選挙活動中は、皆様に大
変お世話になりました。

■コーディネーター
　中丸カウンセラー

■パネラー
　ホストファミリー
　石山会員、中條会員、
　北久保会員

■感謝状の贈呈
■米山功労者第2回マルチ
　プル感謝状の贈呈
　石山敬会長へ

■都立東村山高校
　川瀬統括校長

　学校で教えられない事を
学ばせて頂きありがとうござ
いました。

■卓話 「交換留学生ホストファミリーを終えて」

■留学生のビアさんの印象
・ブラジルロータリアンのお嬢さんで余り家の事が出来ない。
・ラテン系とは違い部屋でゲームや読書をする方が好きな印象。
・日本と比べ大人な大物な印象を受けました。
■預かって苦労した点、楽しかった点
・自宅に受け入れる心構えが大変でした。奉仕活動ができた
点と家族を再確認できた点
・受け入れ前の想いと実際のギャップが予想以上に酷く、不
快感を受けた家族に予想以上の辛さを与えてしまった事。
私自身は、交換留学生の受け入れができて嬉しかった。
・次男の部屋を空けて留学生の部屋にした事やWifiの準備
等が大変でした。
・異文化コムミュニケーションを通して日本の良さを再確認で
きた。
■家族の留学生への向き合い方
・子供達は子供達で忙しく、コミュニケーションが無かった。家
族会議があればよかったのでは？
・子供達は留学もしていたのでコミュニケーションを取ると考
えていましたが、性格のギャップからか交流が少なかった。
・ベジタリアンになり家庭での食事は大変だった。約束を守ら
ない事があったが、逆に日本人のきめ細かさを理解した。
■ロータリアンとしてホストファミリーを受けてから考えが変わっ
　たか？
・ロータリアンとして良い思い出になるので体験して頂きたい。
苦労はあるが、良い経験となる。
・ロータリアンだけで受け入れるのが良いのか考えさせられ
た。一般家庭での受け入れの橋渡し役でも良いのでは？
・世界では年間9000人の交換留学生動いている。40年以上
の制度がある。成長している姿が見えて本当に良かった。
■ファーストファミリーは、日本語が通じない為の苦労はありまし
　たか？
・会話では通じ辛かったが伝えたいという気持ちで十分伝わ
りました。
■最後に初めてのホストファミリーを受けて、言いたい事をどうぞ。
・ベジタリアンの料理は大変でした。ベジタリアンはお断りです。
・交換留学生を受け入れる事に慣れるためにも、この事業を
増やしたほうがいい。
・今回は、女性でしたが、男性ならば違う接し方もできるので
はないか。
・ビアちゃんが、東村山最高！と思ってくれていれば、大変では
ない。
■5年後にも初めての体験としてメンバーからホストファミリー
　を受けて頂ける家庭が出る事を期待します。

■閉会点鐘：石山会長


